



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 67 (24587) 25 апреля 2007 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации
За достигнутые трудо-
вые успехи и многолет-
нюю добросовестную ра-
боту наградить
МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА
"ЗА ЗАСЛУГИ
ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ"
II СТЕПЕНИ
СКУЛЬПТИКУ Любовь
Андреевну — начальника
 управления записи актов
 гражданского состояния ад-
 министации города Орла.

За заслуги в области
 лесного хозяйства и мно-
 голетний добросовестный
 труд присвоить почетное
 звание
"ЗАСЛУЖЕННЫЙ
ЛЕСОВОД
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ"
ЕВСЕВОЙ Валентине
Николаевне — главному
 лесничему федерального
 государственного учрежде-
 ния "Новосильский лесхоз",
 Орловская область.

ЛЕБЕДЕВУ Игорю Вади-
мовичу — руководителю
 агентства лесного хозяйства
 по Орловской области.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
 Москва, Кремль
 13 апреля 2007 года
 № 475

ВЕСЕННЯЯ
ЯРМАРКА

28 апреля с 7.30 до 14.00
 на всех традиционных
 ярмарочных площадях
 г. Орла состоится
 предпраздничная
 весенняя ярмарка.

Горожанам будет предло-
 жен широкий ассортимент
 продовольственных и непродовольственных товаров, товаров бытового и хозяйственно-го назначения, семян, саженцев, а также средства обработки и защиты растений, садово-огородный инвентарь и др.

На ярмарке развернется сеть торговых лотков и буфетов с большим выбором кондитерских и кулинарных изделий, бутербродной продукции. Горожане смогут подкрепиться шашлыками, горячими чаем, кофе, различными прохладительными напитками.

Для посетителей ярмарки подготовлена праздничная культурно-развлекательная программа. Также во всех местах торговли будет организовано дежурство сотрудников милиции и медработников.

Ярмарочные адреса: Железнодорожный район — площадь Поликарпова; Заводской район — Комсомольская площадь; Советский район — площадь Жукова (перед стадионом им. Ленина) и ул. Приборостроительная; Северный район — Московское шоссе, 137 (перед зданием райадминистрации).

СЧАСТЛИВОЕ ПРИБАВЛЕНИЕ

Пожалуй, ответ на вопрос, чья детская судьба счастливее — ребёнка, растущего в стенах детского дома, или должжданного, любимого "домашнего" малыша, очевиден. Нисколько не умаляя воспитательной функции детских домов, руководство Покровского района Орловской области совместно с самими покровчанами перспективе создания в районе детского дома предпочло иной путь решения судеб "своих" детей, оставшихся без попечения родителей.

С весны 2007 года в Покровском районе ведется большая пропагандистская работа, направленная на возрождение былых традиций больших русских семей. Мы не намерены отпугивать наших маленьких покровчан из неблагополучных семей в детские дома Орловской области, — говорит заместитель главы районной администрации по социальным вопросам В.В. Романова. — В районе зарождаются свои традиции: семьи готовы брать на воспитание ребят, которым мамы и папы не подарили своё тепло.

В.В. Романова и главный специалист управления образования администрации Покровского района А.И. Самойлова рассказали о том, что уже четыре учительские семьи из Топковского сред-



Галина Николаевна Волкова со своей Верой.

ней школы взяли на воспитание пятерых детей. Двоих ребят (одиннадцатилетнего Ивана и девятилетнюю Ульяну) в свою семью взяла директор Протасовской основной общеобразовательной школы О.В. Авдеева. Будущие мамы и папы, в семьях которых подрастают по двое-трое своих детей, долго думали, прежде чем сделать такой серьёзный шаг. Ведь это огромная ответственность за чью-то судьбу, большая материальная нагрузка. Но денежный вопрос в воспитании чужих детей решил закон Орловской области "О размерах оплаты труда приёмных родителей в Орловской области", принятый 28 декабря 2006 года. А сомнения в том, смогут ли будущие мамы и папы достойно воспитать чужих ребят, рассеялись на семейном совете.

— Все члены семей единодушно сказали: "Да", — продолжают В.В. Романова и А.И. Самойлова. — Родные дети приёмных родителей хорошо учатся в школе, по-

ПАМЯТИ ПЕРВОГО РОССИЙСКОГО ПРЕЗИДЕНТА

23 апреля 2007 года в Центральной клинической больнице в Москве скончался первый президент России Б.Н. Ельцин. В связи с этим президент Владимир Путин объявил 25 апреля днем траура.

В своем телеобращении В.В. Путин назвал своего предшественника "национальным лидером, который всегда брал на себя ответственность за то, что делал ради россиян". Политическая карьера Бориса Ельцина началась в 1976 году, когда он занял пост первого секретаря Свердловского обкома КПСС. После прихода к власти в марте 1985 года М.С. Горбачева Ельцин возглавил отдел строительства ЦК КПСС. Будучи руководителем столичной парторганизации, в 1987 году он выступил с резкой критикой партийного руководства. После XXVIII съезда КПСС Ельцин добровольно выходит из партии. В результате всенародных выборов 12 июня 1991 года он становится первым президентом РФ. В 1996 году состоялся его переизбрание на второй срок. На своем посту первый президент проработал до 31 декабря 1999 года. В этот день Борис Николаевич объявил о добровольной отставке. Свой уход мотивировал плохим состоянием здоровья.

Как сообщили в пресс-службе Кремля, Ельцин будет похоронен 25 апреля на Новодевичьем кладбище в Москве, а прощание с ним состоится в храме Христа Спасителя.

У Бориса Ельцина остались жена, две дочери, пять внуков и три правнука.

26 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

Уважаемые орловцы! 26 апреля 2007 года, 21 год назад, произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции. Орловщина — одна из четырех областей Российской Федерации, наиболее пострадавших от аварии: 22 из 24 районов, сотни населенных пунктов, 350 тысяч человек оказались в зоне радиоактивного загрязнения. И сегодня, почти четверть века спустя, последствия катастрофы дают о себе знать в виде целого комплекса экологических, медицинских, демографических, социально-экономических проблем.

Свыше 1200 наших земляков приняли участие в ликвидации последствий аварии. Более 300 из них — почти каждый четвертый — не дожили до сегодняшнего дня, 400 человек стали инвалидами.

За прошедшие годы проделана значительная работа по экологическому оздоровлению территорий, оказанию медицинской, социальной, правовой помощи участникам ликвидации аварии. На Орловщине усилили в этом направлении будут предприняты и в дальнейшем.

Склоняем головы перед памятью погибших, приносим искренние соболезнования их родным и близким. Отдаем дань уважения чернобыльцам, которые, несмотря на болезни, по-прежнему в строю: трудятся на производстве, ведут большую общественную работу в организации "Союз Чернобыль" России".

Желаем вам здоровья, мира и благополучия. Всего самого доброго!

Администрация области.

ПОДПИСКА-2007

Дорогие читатели!

С 1 апреля началась подписка на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на второе полугодие 2007 г.

"Орловская правда" — это материалы на злободневные темы, журналистские расследования, официальная информация, комментарии, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение). О жизни области мы рассказываем вам максимально ОПЕРАТИВНО и главное — ОБЪЕКТИВНО. Наша позиция — это позиция всех жителей Орловщины. Хотите быть в курсе событий — подпишитесь на "ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках "Орелспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Гжеска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки);
- во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

Стоимость почтовой подписки изменилась в связи с увеличением почтовых расходов на доставку.

ГОРОДСКИЕ БАНИ УЙДУТ С МОЛОТКА

БЫЛО ЛИ БАНКРОТСТВО БПХ ПРЕДНАМЕРЕННЫМ? ЭТО СЕЙЧАС ПЫТАЮТСЯ ВЫЯСНИТЬ ГОРОДСКИЕ ДЕПУТАТЫ

На очередном заседании комитета по муниципальной собственности горсовета Орла депутаты надеялись услышать от представительной администрации ответ на вопрос: как обстоят дела с финансовым положением банно-прачечного хозяйства. Напомним, процедура банкротства предприятия идёт с июня 2006 года, а с 18 декабря в МУП БПХ осуществляется внешнее управление.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДВИЖНИКИ

ВЕРА ВЕРЫ

Она в 1968 году окончила Московский институт культуры, приехала по распределению в Орёл — в областную библиотеку имени Крупской, ныне имени Бунина. Какие несоединимые имена! Но в жизни так часто. Вера родилась в оренбургском городке Бузулуке, пугачёвско-чапаевском месте. Эти имена тоже поди попробуй соедини.

Война, описанная Пушкиным, война, описанная Фурмановым, и ещё война, самая страшная, Вторая мировая, во время которой и появилась Вера на свет.

(Окончание на 7-й стр.)

ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

3—6-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРОГНОЗ БЛАГОПРИЯТНЫЙ

Согласно прогнозу социально-экономического развития Российской Федерации на 2008—2010 гг. в ближайшие три года Орловщина будет постоянно наращивать свою долю в общероссийских инвестициях.

К этому выводу пришли эксперты Министерства экономического развития и торговли РФ. Орловская область устойчиво занимает место в первой двадцатке регионов, где отечественные и иностранные инвестиции работают наиболее эффективно, что выражается в стабильном увеличении валового регионального продукта и росте объемов промышленного производства.

Безусловным лидером инвестиционного процесса в России традиционно является Москва, имеющая наибольший среди регионов объем инвестиций и наивысшую эффективность, превышающую среднероссийский уровень примерно в 2,1 раза.

ВАКАНСИИ ИДУТ

27 апреля с 11 до 15 часов в библиотеке им. И.А. Бунина

придет городская молодежная ярмарка вакансий.

По сложившейся в Орле традиции её проводит управление занятости населения Орловской области, центры занятости населения города и Орловского района.

Свои вакансии на ярмарке представят несколько десятков предприятий и организаций города. А молодым выпускникам высших и средних специальных учебных заведений предстоит попытаться свое счастье в трудоустройстве.

ДВЕ ШКУРЫ ЗА ПРОЕЗДНОЙ

Где купить проездной билет и почему пенсионера, купившего билет на городской и пригородный транспорт, не пускают в дачный автобус, — эти два вопроса несколько дней мучили многих орловцев.

Определенность с местами продажи билетов появилась только вчера. По словам начальницы областного управления транспорта и дорожной инфраструктуры М.В. Коренькова, реализацию проездных будут вести почтовые отделения.

Второй вопрос, почему на автобусы, переведенные с городских маршрутов на трассы к пригородным дачам, требуют особый "дачный" проездной, будет решаться в прокуратуре. Кореньков утверждает, выделяющее автобусы для дачных перевозок, — МУП ПАТП-1 — уже получила компенсацию на льготников. Ведь для перевозки орловцев на дачи испол-

зуются машины, взятые с городских маршрутов. Кроме того, говорит Михаил Васильевич, юридически автобусные перевозки делятся на городские и пригородные, которые как раз и оплачены единым социальным проездным билетом, а также междугородные и международные. Согласитесь, что считать поездку из Орла в Андриябух или Гать междугородным рейсом никак невозможно. Фактически те службы орловской мэрии, которые изобрели "дачный" проездной, пытаются заставить орловских льготников оплачивать проезд дважды — отдельно на муниципальном и пригородном транспорте, где действует единый проездной, и отдельно на "дачном", который мэрия не желает признавать пригородным.

ПЕРВАЯ КРАСИВИЦА ОРЛА УЧИТСЯ В ОРЕЛТУ

20 апреля в городском центре культуры состоялся конкурс красоты и творчества "Мисс Весна-2007". Титул первой красавицы достался студентке технического университета Татьяна Батовой.

Чтобы поучаствовать в эффекдном трехчасовом шоу, участницам пришлось пройти настоящую школу вокала, танца и актерского мастерства. Более месяца назад 12 будущих участниц конкурса начали подготовку к итоговому фестивалю. Среди них — студентки почти всех орловских вузов. Попробовать свои силы

приехала представительница Брянска. "Нам пришлось организовать настоящую фабрику звезд", — говорит организатор конкурса Елена Майорова. — Репетиции участниц проходили два раза в неделю, а в последнюю неделю перед конкурсом — каждый день".

Собственно конкурс состоял из номеров по хореографии и творческих номеров-выходов конкурсанток. Сценические костюмы для дефиле девушки разрабатывали сами с помощью работников центра культуры. Творческие этюды были разнообразны — начиная от сценки праздника Ивана Купалы до моделирования романтических сцен из фильма "Титаник".

ИЗ МАГАЗИНОВ — НА ПЛОЩАДИ

Представители кооперативных организаций области в прошлую пятницу подвели итоги работы на ежегодном отчетном собрании.

Отчитываясь о сегодняшнем состоянии потребительской кооперации, совет ОПО "Союз Орловщины" отметил, что в областном центре городские власти не заинтересованы помогать сельчанам в реализации сельскохозяйственной продукции. Так, пятикратное повышение арендной платы в Орле привело к закрытию четырех кооперативных магазинов. "Только магазин "Кооператор" на улице Ленина при такой арендной плате дал бы 2,5 миллиона рублей убытка", — подчеркнул председатель правления областного потребительского общества В.Н. Найденов. Площадная торговля на ярмарках выход-

ного дня этих потерь компенсировать не может.

Вместе с тем было отмечено, что во многих районах удалось ощутимо увеличить торговлю продукцией собственной переработки. В числе наиболее динамично развивающихся были названы Новодеревеньковское, Покровское, Свердловское, Орловское и ряд других районных потребительских обществ. Суммарный объем торговли областных кооператоров за прошлый год составил 1,4 миллиарда рублей.

НА ОРЛОВЩИНЕ ОТКРЫВАЕТСЯ НАВИГАЦИЯ

В минувшую субботу на Оке открылся сезон навигации. К ее началу техническое обслуживание прошли 5 теплоходов. Первый рейс по Оке сделал теплоход "Заря".

Как сообщили в участке теплоходов МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие", пассажиров на борту корабля не было из-за дождливой погоды. Первый круг теплоход прошел без происшествий, вся техника находится в рабочем состоянии.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ "COFFEEESHOP"

Ровно 10 лет назад на орловскую сцену впервые вышел музыкальный коллектив "Coffeeeshop", а на днях в актовом зале ОРАГС состоялась творческая встреча

группы со своими поклонниками.

На концерте собрались и первые слушатели музыкального коллектива, и те, кто присоединился к ним позднее, кому стала близка своеобразная музыкальная философия "Coffeeeshop". Артисты преподнесли своим поклонникам подарок: на большом экране были продемонстрированы видеоклипы на песни "Север", "Белый", "Шейк", "Вершины", "Корабли", снятые одним из основателей группы Вадимом Казаном.

Музыканты подготовили зрелищную двухчасовую программу, исполненную в первой части концерта новые песни, а завершив встречу своими известными и любимыми слушателями хитами.

Информгентство "Орловской правды".